



女子倒车坠河,20多位村民接力搭救

当地警方已着手为这些热心人申报见义勇为奖

1月3日,寒气袭人,海门四甲镇海山村4组发生惊心动魄的一幕。一名女子驾驶挖机在帮一户农家平整场地快要结束时,因操作不慎,连人带车翻扣在河中。一名开翻斗车的司机及附近村民一共20多人去救援,他们下河的下河,拉绳的拉绳,将奄奄一息的女子救上了岸,抬上警车送往医院救治。

目前,获救女子已脱离了生命危险。

严君臣 建山 龙水

坠河女子被卡驾驶室

今年55岁的季惠珍家住海门四甲镇头桥村。1月3日,她驾驶挖机来到本镇海山村,为村民仇国平家平整场地。傍晚5时30分许,工作已接近尾声,季惠珍在倒车时操作不当,导致挖机翻扣至路东边的一条宽约10米的河中。很快,季惠珍被淹没在河水之中。

险情在一刹那发生,正在一旁帮仇国平家装泥的翻斗车司机李进忠缓过神来后,冲向河边,跳下去救人。与此同时,仇国平和听到喊声赶来的弟弟仇进平、仇卫平一起跳入冰冷的水中。4名男子踩着厚厚的淤泥,在没人河中的挖机内摸索着找人。时间不长,李

进忠摸到了季惠珍的头部。

“找到了!”李进忠喊了起来。仇国平兄弟三人连忙奔过去,一起将季惠珍托出水面呼吸,但由于季惠珍的下半身被卡在驾驶室,动弹不得,无法将其拖出。

20余人接力成功救援

揪心之际,住在附近的村民张国平、仇跃庭、张素芳、仇迎春等十七八个村民冲至河边,村民李荣东赶回家拿来太阳灯照明。就在村民商量救人的办法时,接到报警的货隆派出所和货隆交巡警中队民警赶来了,被评为中国好人的王新也赶到了。民警见状,立即拿来粗绳让水中的村民系在挖机上,指挥村民绕到河对岸拉

绳。随着“一二三”的号子声,众人一起用力,挖机被拉出了水面。河中的4名男子将季惠珍救出驾驶室,送到岸上。

此时的季惠珍脸色蜡白,双目紧闭,意识丧失。民警迅速拍打她的背部,让她吐出些污水。仇国平从家里拿来被子裹在她的身上。民警和王新驾车将季惠珍送往当地的海门第四人民医院,医生立即采取抢救措施。

一个多小时后,季惠珍睁开了眼睛。当晚9时许,当接到电话的季惠珍家人赶到医院后,民警和王新方才离开。

据了解,目前,当地警方正在整理众村民救人的事迹,为他们申报见义勇为奖。

速读

沪通空地联运线路开通

日前,南通沪通空港物流发展有限公司揭牌暨沪通空地联运产品发布会在南通兴东国际机场举行。

南通沪通空港物流发展有限公司(简称PACTL-NTG)注册资本1800万,南通兴东机场有限公司和上海浦东国际机场货运站有限公司(简称PACTL)分别出资51%和49%。合资双方于去年11月29日签约,将整合沪通两地机场资源互补优势,合力将其打造成为一家专业化、市场化、国际化的综合性航空物流公司。

当天,PACTL-NTG航空货运系列产品正式发布,“沪通空地联运”产品正式上线运营。

一批箱包货物首次通过空陆中转联程方式,由海关监管卡车经南通机场中转至上海浦东国际机场,再经“通沪空地联运”产品上线运营。一批箱包货物首次通过空陆中转联程方式,由海关监管卡车经南通机场中转至上海浦东国际机场,再经“通沪空地联运”产品上线运营。一批箱包货物首次通过空陆中转联程方式,由海关监管卡车经南通机场中转至上海浦东国际机场,再经“通沪空地联运”产品上线运营。一批箱包货物首次通过空陆中转联程方式,由海关监管卡车经南通机场中转至上海浦东国际机场,再经“通沪空地联运”产品上线运营。

陈莹 徐菲

青年美术家协会展出会员精品

元月2日,由南通市青年美术家协会主办的“2016南通市青年美术家协会年展”在南通淘宝城美术馆开幕,青美协会会员、艺术爱好者等200多人参加了开幕式。

南通市青年美术家协会现有会员142名,这次展出了近100位艺术家的精品力作。他们将独特的视角,伸向蓝天白云、旷野小溪、历史瞬间、人生百态,定格于画板上,浸润于墨迹中。

此外,本次“2016南通市青年美术家协会年展”共评出36名“优秀奖”,60名“入选奖”。本次展览将持续展出至本月11日。

陈莹 张卫

民生

“东伯利亚”三年变成生态村

为配合市统一规划,确保项目落地,2013年,港闸区秦灶街道在园区范围内启动了征地搬迁工程。据了解,近几年来,西安桥村共搬迁农户600余户,安置1500多人。

西安桥村地处秦灶街道东北角,与通州毗邻,素有“东伯利亚”之称,土地资源丰富。西安桥村现有人口3000人,由于以往交通闭塞,大部分老百姓都以农业生产为生,经济收入低下。

享受到搬迁政策,一位老

太太说:“我活到八十几岁,还能和企业退休的人一样拿退休工资,一个月能拿1800多元,过去我一年也没有这么多收入呀。”能搬迁住进新房,又能享受征地安置,在西安桥村,是老百姓的普遍愿望。

据了解,随着城市化进程的不断加快,各类农业项目纷纷入驻,道路交通不断完善,西安桥村逐步由原来的农业大村向枢纽之村、生态之村、工业之村过渡。

严君臣 刘国军

世象

醉酒教学员,自驾上路出车祸

驾校教练明知故犯,不但酒后教学员练车,还独自驾车上路。日前,南通市通州区人民法院审理了这样一起危险驾驶案,教练钱某被判处拘役两个月,缓刑4个月,并处罚金人民币2000元。

钱某是南通某驾校教练员。2016年11月的一天,钱某在驾校的食堂吃饭时喝了几两白酒,休息了一会儿后,他继续在驾校内教汽车学员练习场地。当天下午5点左右,钱某自

以为不会有交警上路检查,且中午也没喝多少酒,便一个人驾驶小轿车从驾校出来,行驶不远后至一个红绿灯处时,与他人驾驶的小型普通客车发生碰撞,造成两车部分损坏的交通事故。路人看见后随即向不远处值勤的交警报警。交警在处警时发现钱某有酒驾嫌疑。经鉴定,钱某血液中的乙醇含量为181.1mg/100ml,属于醉驾。

严君臣

两百多大咖聚港闸,把脉动漫影视产业新趋势

动漫嘉年华邀你一起Cosplay

1月5日,第二届南通国际动漫影视创新峰会暨南通动漫嘉年华在港闸召开,上海社会科学院副院长何建华、上海世博会吉祥物“海宝”设计者巫永坚、功夫动漫(中国)有限公司CEO李竹兵等两百余名行业大咖,在峰会上为中国动漫行业发展“把脉”,分析新环境下中国动漫产业的经济走势,为把南通打造成为国家级动漫产业基地献计献策。与此同时,为期三天的Cosplay Show拉开序幕。

陈莹 凌波



行业大咖们在峰会上探讨新环境下中国动漫产业的经济走势 陈莹 摄

除大咖把脉动漫影视产业新趋势外,高校与动漫产业基地战略合作、拟入驻企业签约仪式和动漫+产业”影视项目也在昨天启动。

经过一年的招商引资工作,南通动漫产业基地已经初具规模。目前已有来自北京、上海、杭州、泉州等地的十余家国内外优秀动漫企业和知名品牌入驻南通市动漫产业基地,预计在2017年年底,将招引文化动漫、手游制作等30家上下游企业入驻,实现产出3亿元。

1月5日-1月7日,动漫产业基地的人驻企业在嘉年华主舞台上以Cosplay Show的形式与市民见面,届时各大国内外知名IP品牌将带来最新最热门的动漫创意衍生品,现场VR体验区以出众的科技感,吸引活动参与者感受VR和AR技术将给未来生活带来的革命性改变。

据了解,落户的动漫企业通过品牌 and 形象输出,将原创动漫与传统产业完美结合,促进南通传统企业融入互联网、动漫等元

素,创造互联网、文化、产业的全新发展模式,提升南通传统企业的品牌价值,助推南通市动漫产业加速起飞。

作为华东地区首家集动漫产业、动漫商业、动漫生活于一体的动漫产业基地,南通市动漫产业基地已成为华东地区乃至全国主要的提供集动漫相关的创业、生活、体验、教育、购物、娱乐、餐饮于一体的综合性园区。预计通过五年的建设,将其打造成国家级动漫产业基地。